



В Краснодарском крае сотрудники следственного управления вручили подарки на память об отдыхе в детской здравнице детям-инвалидам из Санкт-Петербурга



Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю навестили детей-инвалидов из Санкт-Петербурга, находящихся на детском курорте.

31 ребенок и 27 сопровождающих их взрослых приехали в Анапу по путевкам, предоставленным районной администрацией Санкт-Петербурга. К сожалению, начало их отдыха было омрачено условиями проживания в пансионате, в который заселили отдыхающих. Следователи следственного управления приняли незамедлительные меры по кратчайшему переселению детей и взрослых в другие пансионаты с комфортными условиями с учетом их пожеланий. Все это время сотрудники ведомства были на постоянной связи с родителями для оказания необходимой помощи. Чтобы у детей остались приятные воспоминания о солнечной Анапе, следователи решили преподнести им памятные подарки.

Офицеры навестили ребят, вручили им подарки и сувениры на память об Анапе, вновь поинтересовались качеством условий их пребывания в пансионатах и все ли им нравится.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователи пожелали детям хорошего настроения Ребята тепло встретили гостей и очень обрадовались подаркам.

Также сотрудники СКР сообщили детям, что в ближайшее время их ждет еще один сюрприз - коллективная поездка в дельфинарий на морское представление.

[видео](#)

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592678>